

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
éjféltől órákban.

Bácskai Újság

Szerkesztőség:
Baja, Árpád-tér 6.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal: Árpád-tér 6.
Postafiók: 18.

XXII. évfolyam 24. szám

(BAJAI ÚJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. január 30., kedd

Háboru elleni egyezményt vár az olasz sajtó a balkáni értekezlettől

Biztosíték a béke fönntartására

Érdekes angol hírek a román tervekről

A római sajtó élénken foglalkozik azzal, hogy mi lehet a balkáni értekezlet tárgya és eredménye. A Stampa belgrádi tudósítója szerint a négy állam külügyminiszterének tervei abban foglalhatók össze, hogy valamennyi ország azt kívánja tőlük, hogy

bármilyen áron kössenek egyezményt a háboru ellen.

A tárgyalások központja Románia s amint mondják neki kell a legnagyobb áldozatot hoznia. Belgrád azonban azt kérdezi, hogy

áldozat-e az olyan cselekedet, amely megmenti az életet.

A tárgyalásokon legérdekesebbeknek ígérkezik a balkáni államok, de különösen Románia viszonya Magyarországhoz.

Markovics jugoszláv külügyminiszter ki fogja jelenteni, hogy

a legazelőbb együttműködést ajánlja Magyarországgal kapcsolatban és rá fog mutatni azokra az áldásos hatásokra, amelyek ebből az együttműködésből fakadhatnak és amelyekben Olaszország is részt vesz.

A jugoszláv külügyminiszter a lehető legnagyobb nyomást igyekszik a baráti és szövetséges Romániára gyakorolni, hogy

hagyjon fel a hajthat-

lanság veszélyes formájával és keresse a meg egyezés útjait.

Németország Berlinbe hívott budapesti, belgrádi, bukaresti, szófiai és athéni követel együttesen tanácskoztak a küszöbön álló balkáni-értekezletről és a

szóba kerülő kérdésekről. A Stampa szerint Németország biztosítékot akar adni a béke fönntartása tárgyában a balkáni államoknak.

Ward Price a Daily Mail főszerkesztőjének jelentése szerint Románia a balkáni

államoktól kérni fogja határainak biztosítását, mert ha ezt nem kapja meg, csatlakozik a német-orsz szövetséghez. A balkáni államok azonban ehhez nem csatlakozhatnak, mert a balkáni értekezlet célja a béke fönntartása, nem pedig a határok biztosítása.

Somogyi József dr. főiskolai tanár nagyhatású előadásban fejtegette a népesedés kérdéseit a Katolikus Egyesülésben

Vasárnap este gyűlekezett egybe a Katolikus Egyesülés híveinek tábora az utolsó léceális előadásra. A kísérő számok, az előadó személye és az előadás tárgya egyaránt méltó befeléjéssel szíri le azoknak a vasárnap esti összejöveteleknek sorozatát, amelyek az ideán oktatták, neveltek és erősítették a lelkeket a mai élet harcaira. Olyan előadók szavát hallhatta a bajai közönség az estéken itt egy határszéli vármegye vidéki városában, akik egy fővárosi nagy egyesület, vagy szervezet oktató munkájában is az elérhető legmagasabb színvonalat a legszebb eredmény és hatás biztosításával léteztették volna. A Katolikus Egyesülés az évi események miatt ebben a munkájában valamivel később kezdhetette meg előadásait, de az elmúlt évek eredményét így is elérte, sőt meghaladta: felül is multa, mert a legkiválóbb előadók tudásával és szavaival csaknem az összes mai kérdéseket a legkiválóbb szakértőkkel magyaráztatta és világította meg hallgatóságára előtt. A befejező előadás Somogyi József dr. főiskolai tanár nagyhatású

értekezésében az eddig hallottak után egész új problémákat tárt föl, amikor a magyar népesedés ügyével foglalkozott.

Az előadást a zárda intézet énekharának egy gyönyörű énekével kezdődött. Ezután Zinyi Ilona tanítónő kitűnő szavatelében telmácsolta Mócs László Legendája című költeményének zengő szépségeit, majd ismét a zárda énekhar a Cantate Domino kezdő szöveggel gyönyörködte a hallgatóságot.

A bevezető számok után dr. Gonczli Kálmán prélátus plébános üdvözölte az előadót és a közönséget s néhány jellemző szóval bemutatva Somogyi József dr. c. egyetemi tanár új előadót, a magyar nép viszonyait tanulmányozó tudóst, aki az értékesebb és nagyobb Magyarországi eseménytől lelkesítve járja az országot.

A közönség lelkes tapsai üdvözölte a szónoki eseményre lépő Somogyi József dr. főiskolai tanárt. Az előadó bevezető szavaiban megemlítette, hogy öröm-

mel jött Bajára, ahonnan igen sok tanítványa volt. Ezután megemlékezett röviden azokról a múlt évi eseményekről, amelyek meghozták az ország területének meggyógyulását. Érdekes bevezetőjében áttért a mostani nagy eseményekre, amelyek valóban nyugtalanítóak és hatásukban is nagyok látszanak. Ezek a nagy események azonban — fejtegette tovább gondolat tárgyát az előadó — mégis csak az idők átmenetének felszínén játszódnak le. A népek életének sorsa nem ezen a felszínen, hanem a mélyebb, szinte metafizikai mélység rétegében dől el. A nemzetek élet-halálának kérdésében sokszor jelentéktelenek voltak a politikai, harci és más nagy sikerek. Voltak nagy és legyőzhetetlennek volt népek a történelem színpadán, amelyek minden ilyen téren megszállt sikereket értek el és mégis eltűntek. A mélyebb biológiai és metafizikai rétegben rejtezik az az ok, amelyek a hatalmas görög és a római nép pusztulását jelentette. Nem a véres háborúk pusztították el ezeket a

Ára: 10 fillér

nagy nemzeteket, hanem a gyermek iszonynak nevezhető erkölcsi betegség. A nemzetek gyézelmes harcában a legszükségesebb élettényező a népszaporodás frontja. Az élet a szaporodó népeket illeti, az öngyilkosságra készülő nem hangoztatja az élet jogait.

Az előadó ezután egy táblázaton szemléltette a múlt század második felétől az egyes nemzetek népesedési arányát. Magyarország körülbelül 50 évvel ezelőtt 44 születés esett ezer lélekre, ma ez az arányszám átlagosan a felére csökkent. Kedvezőtlően a nyugati és az északi nemzetek születési arányszáma, jobb viszont Oroszországban, Olaszországban, Romániában és a balkáni államokban. Ket évvel ezelőtt gyakran felhangzik a „Mindent vissza” jelszó, nem szabad azonban megfeledkeznünk arról, hogy először a jobb születési arányszámot kell elérnünk s akkor magától visszatér más is. Tagadhatatlan, hogy sok európai államban nagyarányú a csökkenés, sőt sok helyt érinti a 17 ezreléket, ami már a nép lassu kihalásának jele.

A tények és adatok ismertetése után az előadó a népesedési arányszám csökkenésének okairól és a helyzet orvoslásának lehetőségeiről szólt. Általában a nyomorra hivatkoznak s ebben van is igazság, de a népesedés csökkenése csak ezzel nem magyarázható, mert a születések arányszáma legelőször éppen a szegényebb néprétegekben kedvezőbb. A jelenségek tanulmányozása arra vezet, hogy nemcsak az abszolút, hanem a relatív nyomor okozza a népesedés csökkenését, vagyis az egyes néprétegek közötti nagy különbség az anyagi helyzet tekintetében.

Érdekes számadatokkal világította meg az előadó a nagy magyar városok népesedési számát, majd azt fejtette, hogy milyen intézkedések alkalmasak a népesedés javítására. Ezek sorában

Ne vásároljon drágán

több napos tej- és tejtermékeket, mert a

RÉDEY-tejüzem naponta friss tej és tejtermékekkel szolgál az **Árkormánybiztos által megállapított áron.**

Nagybani vásárlóknak és kereskedőknek nagy áron engedély. **M i n d e n mennyiséget h á z h o z szállítunk. - Telefon 288.**

megemlítette az adózás megfelelő módosítását, a családi pótlék rendszerét és az örökösödési törvény szabályozását. Ezen a téren vannak kezdeményezések, de mindez eddig nem elégséges.

A befejezőben az előadó hangsúlyozta, hogy a népesedés kérdése nemcsak egyéni és családi ügy, hanem közügy s mivel ez társadalmi, érzelmi és erkölcsi kérdés is, elsődrendű kötelesség az anyagi viszonyok rendezésén ki-

vüli a lélek átalakítása is.

A nagyhatású előadás után dr. Gonczlik Kálmán pápai prelátus mondott köszönetet az előadónak. Majd Pump Mária tanítónőképző intézeti növendék szavalt a pompás készüléggel és átérzéssel. Mécs Lászlónak Szabó Pista anyja című költeményét. A kisérő műsor a záró énekkel szöveg előadott Szent István énekével fejeződött be. Az énekszámokat Bálint Ferenc karnagy vezényelte.

Megtörténtek Baján a szükséges intézkedések a gazdasági közönség részleges problémájának megoldása ügyében

Diera Denő ny. kertészképző-intézeti igazgató a Gyümölcsstermelők Országos Egyesülete bajai csoportjának ügyvezető igazgatója és a Baja Városi Gazdasági Egyesület elnöke vasárnap délután Szentistvánes, ezt követően pedig a Felsővárosi Olvasókörben tartott előadást fontos és időszaki gazdasági kérdésekről.

A részleges, illetve a permeterzőanyagok beszerzésével kapcsolatosan tájékoztatta az érdekelteket, hogy a permeterzőanyagok beszerzése körüli nehézségek kiküszöbölésére már októberben felhívták a földművelésügyi kormányzat fi-

gyelmét.

A szükséges intézkedések megtörténtek a részleges gondokat a lehetőséghez képest megoldják. Mőködésük a szőlőre 30 kg. részleges biztosítanak. A gazdáknak a szőlőre permeterzőanyagért a permeterző terület pontos be-

Baján, Liszt Ferenc utcában teljesen újonnan épült 4 szoba és mellékhelyiségekből álló **comfortos lakás** f. é. május hó 1-re kiadó.

Bővebb értesítést: Bethlen Gábor utca 5. alatt.

Központi Filmszínház

Január 31-én, szerdán
Február 1-én, csütörtökön 2-án pénteken

3 jékedvő amerikai setár tüzijátékként színpadkőz
tüneményes vígjátéka

A férj közbeszól

Önagysága — aki kissé kikapós:

CLAUDETTE COLBERT

Aki közbeszól:

DON AMECHE

Aki miatt közbeszól:

FRANCIS LEDERER

jelentésével a Városi Gazdasági Egyesületnél kell az igényléseket legkésőbb február 5-ig bejelenteni. Gyümölcsfák permeterzéséhez szükséges részleges az igénylést a Gyümölcsstermelők Egyesületénél veszik át ugyanebben az időben. Itt is jelezni kell a beol-
tandó fák számát és fajtáját, mert a permeterzőanyag kiutalása ennek megfelelően fog megtörténni.

Diera Denő felhívta az érdekeltek figyelmét, hogy a bejelentéseket el ne mulasszák, mert aki bármely oknál fogva későbbben jelentkezik, már nem tudja igénylését teljesíteni.

SZÍNHÁZ

Őszintén . . .

Azzal kezdjük, hogy szeretjük a színházat, ha kifogástalan komoly, vagy szórakoztató darabokat mutat be, vagy újit fel, de elbűnülünk, ha a művészet vigyorgása alatt mérges ketyvaléket mér. Nem vagyunk szeszemérmesek. Tudjuk, hogy a szenny, amelyet például Dosztojevskij vagy Gorkij bemutat, tisztit. Tudjuk, hogy Tizian meztelensége fölömel. Tudjuk, hogy érzékenység nélkül nincs művészet. De amit a bajai színházról pántakos és vasárnap kapunk, cseppet sem klasszikus meztelenség, még kevésbé művészi érzékenység, hanem közönséges szemérmatlenség, pőrség és mocskos. Kitérő példája annak a tulzolt anyagiasságnak és üzleti számításnak, amely a kevésbé kényes isténi közönségnek löhaságek és sikamlósságek íránti érdeklődésére támaszkodik. Kötségtelen, hogy azok a „pikáns” darabok, amelyeket rendszerint „csak felnőtteknek” hirdetnek, sokat nyomnak a színházak pénztári mérlegén. Valószínűleg ez vezette a bajai színház igazgatóságát, amikor műsorra tűzte a Sztrájkol a golya és a Ki gyerek vagyok én? című darabot.

Sajnos, mátkét előadást nagyon sokan „élveztek”. S ami föltűnt: főleg fiatal lányok . . . Ugy tudjuk, a Sztrájkol a golya előadását megismétli a színház.

Szombaton és hétfőn egy-egy operettben láttuk a színház művészeit: Lónyay Ilonát, vitéz Hajmássi Lajost, Tihanyi Matikát, Burányi Lászlót, Hassányi Ferencet és a többieket. (M—S)

— Székrekedésekben szenvedő bágyadt, levert, dolgozni képtelen egyéneknek a boldogságot reggel felkeltéshez úgyvonnern a egy pohár konyakot. **Füvészt János** konyakot csakhamar megölénkíti, az emésztésesatornában összegyűlt szalakat tünteti, a vérkeringést szabaddá teszi s a gondolkodó és a munkaképességet emeli. **Körömeze meg orvos!**

HIREK

Ejjeli szolgálatot tart
és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:
dr Makray László
gyógyászatiára

Bajai kisanptár

Január 31-én este 8 órákor: Kat. Kereskedők és Iparosok találkozója.

Február 1-én este fél 10 órákor a Központi Szálló összes terméiben: Mimóza-bál.

Február 2-án este 8 órákor a Legényegylet színelőadása és bálja az Ipartestületben.

Február 2-án levante bál a Központi Szállóban.

Február 3-án a bajai frontarcosok előadása és farsangi bálja a Központi Szállóban.

Február 3-án fél 9-kor a bajai vasutasok bálja a vitézi színházban.

Február 3-án este 9 órákor farsangi jelmezos estély a Nemzeti Kaszinóban.

Február 4-én délután 5 órákor cserkészek farsangi estje a gimnázium disztermében.

Február 4-én este 8 órákor álarcos-bál az Ipartestületben.

Február 4-én este fél 9 órákor Színész-bál a Kereskedő Ifjak Egyesületével karöltve a Nemzeti Szállóban.

Február 6-án este 8 órákor álarcos-bál az Ipartestületben.

— **A kongregációk találkozója.** Vasárnap este volt a bajai Mária kongregációk közös találkozója a Katolikus Egyesülés székházában. A kongregációk tagjai csaknem teljes számban vettek részt vezetőikkel a találkozón és a közös vacsorán.

— **Igazságügyi áthelyezések**
Dr Simon János [járásbíró] jogzót, aki a múltban a bajai törvényszéken teljesített szolgálatot, az igazságügyminiszter Budapestre helyezte át. Dr Gáspár Zoltán törvényszéki aljegyzőt a pécsi törvényszékhez nevezte ki.

— **Életlévészet.** A katonaság jan. 31-én és febr. 1-én a kőrhelyi harcserű lőtérén éles lövészetet tart. A lövészet kezdete reggel 8 órákor, vége délután 4 órákor. Főlövész: Észak-északnyugat. A rendőrség figyelmezteti a közvéleményt, hogy a fenti időben és helyen való megjelenéstől saját testi épségének megóvása érdekében tartózkodják.

— **Gyengélkedés idején,** különösen ha a rosszullétet még szorulás, derékfájás és kereszttéji fájdalmak is fokozzák, az enyhe és igen kellemes hatású, tisztán természetes **Ferenc József** keserűvíz — reggel éhgyomorra egy kis pohárral véve — mindig puha könnyű székürülést és kielégítő anyagcserét biztosít. Kérdésre meg orvosát!

— **Kinevezések a bajai állampénztárnál.** A pénzügyminisztérium Szaakay Lajos malomfellenőrt első osztályú tiszté, Kemeri Mátyás forgalmi adóé ellenőrt forgalmi adóhivatali első osztályú tiszté, Zsarkó Ferenc forgalmi adóellenőrt, Beczassy Oláh Zoltán és Eberházi István malomfellenőröket forgalmi adóhivatali másodosztályú tisztékké nevezte ki.

— **Kik akarnak kedvezményes rőzgálicot?** A polgármester a rőzgálic szükséglet biztosítása végett felhívja a bajai gyümölcsstermelőket, hogy a földművelésügyi miniszter rendelte szerint sürgősen, de legkésőbb február 4-ig a Városi Gazdasági Egyesületben (Prohászka utca 2.) jelentsek be a gyümölcsfák számát, korát, nemeként (alma, körte, szilva stb.) elkülönítve és az 1940. évi permetezéshez szükséges rőzgálic mennyiséget. Aki a bejelentést elmulasztja az a rőzgálicot később nem igényelheti.

— **A Mimóza bál irodája.** A Mimóza-bál rendezővége a Központi Szállóban naponta este 6 és 7 óra között bál irodát tart. Meghívó igénylés és a táncestély minden ügyében a bál iroda tájékoztat. Telefon 18.

— **Találtak egy csónakot.** Jóság tulajdonosa kellő igazolással a rendőrkapitányság 52. számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Budapesti svábhagyli Majestic.** Lombic, Kis Majestic, 5 emeletes luxuspenzió, a Fogasmezőnél. Az üdülők paradicsoma. Legnagyobb komfort. Hideg-meleg folyóvíz. Tündéri kilátás. Diétás konyha. Árak 9 pengőtől.

Színház heti műsora:

Keddén: Zimberi zombori szépasszony.

Szerdán: Sztrájkol a gólya. Operett 3 felv.

Csütörtökön: Feleség. Vigjáték 3 felvonásban.

Pénteken délután és este: Simon gáti leányok. Operett 3 felv.

Szombaton: Francia szobalány. Vigjáték 3 felv.

Vasárnap délután fél 5-kor: Régi jó Budapest. Operett 3 felv.

Vasárnap este fél 9-kor: Nagy bajai Revü. Utána tánc reggelig.

Hétfőn: Nincs előadás.

Keddén: Egy csók és más semmi. Operett 3 felvonásban.

URANIA

Engedélyes: Szilágyi György. Telefon: 223.

Január 27—28—29—30-án,
szombaton—vasárnap—hétfőn—kedden

A magyar filmgyártás gyönyörű
uj alkotása

SEMMELWEISS

ANYÁK ORVOSA

A nagy magyar orvos-tudós élete filmen

Semmelweiss... **URAY TIVADAR**

A nagy művész élete legnagyobb és legjobb alakítását nyújtja a filmen

Kulturfilm és híradó

Elegáns a

kattarinka

estélyi és bál
cipő

Könyvek

Egészséges nyerskoszt és nyersdiéta mint természetes gyógytényező

Dr Bucsanyni Gyula, a természetes élet és gyógyászatok érdekes, jól ismert előharcosa a modern gyógyítástudomány (legújabb felfedezéseivel), a természetes táplálkozás és életmód testet és lelket befolyásoló, valóságos átfogó esodálatos gyógyhatásával ismeret meg bennünket a múltban. A mű használatát szívesen kipróbált, rendkívül izletes és tápláló, a leggyaszerűbben elkészíthető recept teszi értékesé. A szerző az újabban egy sokat emegedett és a szervezetet valóságos gyógyító eszköz és gyümölcs-kezelés módjait is ismerteti. A mű Novák Rudolf és Társa, Tudományos Könyvkiadóvállalat kiadásában jelent meg izletes formában. Ára csak 3 P.

Hogyan védjük meg szívünk épségét?

A dolgozó ember számára különösen értékes és fontos Mazonfeld professzor most megjelent kis műve, mely a szív épsége, egészsége és munkaképességének megőrzési körüli tudnivalókat közli az érdeklődő nagyközönséggel. Célja, hogy a jelenlegi, az idagek és a szív munkáját különösen igénybevevő viszonyok között a megelőzés értékes tudnivalóit feltárja és a szívbetegségek különböző formáit világos és áttekinthető, egyszerű stílusban ismertesse. A kis mű megjelent Novák Rudolf és Társa, tudományos könyvkiadóvállalat kiadásában (Bpest, VIII., Baross u. 21.) Ára csak 1 P.

Magyar Helikon

cimmel az idei könyvnapra az Irodalmi Társaságok Országos Szövetsége a vidéki írók és költők munkáiból könyvet ad ki. Részletek a szövetség felhívásánál Budapest, IV., Apponyi tér 1. sz. alatt tudhatók meg.

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az UJ ÉLETT nyanda r. t. Befejező szerkesztő és felelős kiadó: **Dr. Huszár Károly.** Szerkesztő: **Bucsanyni Gyula.** Szerkesztőség: **Arpád-tér 6., Telefon 46**

Fűzöt, haskötöt, melltartót
ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI
 fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).
 SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTEKA

Modern frizurák
Tartós hullám
Halfestés
Kemény J.
 és Társai
 olcsón, garanciával

MAVAUT Téli MÁVAUT
AUTOBUSZ MENETREND
 Érvényes 1939. október hó 8-tól 1940. május hó 14-ig.

Baja-Budapest

6.55	18.30	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	ind.	20.30	14.21
6.59	14.34	érk.	Lajos nagy vendéglő	ind.	20.00	13.45
7.00	15.05	érk.	Kalocsa, Budavari vend.	érk.	19.55	13.05
7.05	15.10	ind.	Kalocsa	ind.	19.08	9.18
7.53	16.58	érk.	Szt. Zoltán vend.	ind.	17.00	7.10
10.00	18.05	érk.	Budapest, Múzeum tér	érk.	21.25	15.35

Budapestre: menetjegy P 10.50. Tértijegy: P 17.-

Baja-Szeged

8.40	16.45	16.50	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk.	9.00	10.30	19.00
9.26	14.38	17.41	érk.	Tatabánya, Kollár v.	ind.	8.08	9.40	18.11
9.26	14.54	17.41	ind.	Bácsalmás, Képt. v.	érk.	8.05	9.40	18.07
9.26	15.07	17.41	érk.	Bácsalmás, Képt. v.	ind.	7.58	9.40	17.55
9.26	15.25	17.41	ind.	Mélykut, Mészáros v. ind.	ind.	6.50	9.19	17.57
9.88	17.68	19.55	érk.	Szeged, Széchenyi-tér	ind.	7.40	15.30	16.20
11.15	19.55	22.00	érk.	Szeged, Széchenyi-tér	ind.	7.40	15.30	16.20

Menetjegy: Kelebia P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50
 Menetértijegy: P 7.10 P 4.70 P 12.50
 A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2400 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbusszal!

Baja-Jánoshalma

6.35	14.15	20.30	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk.	7.45	15.35
6.59	14.58	21.08	érk.	Felsőszentiván, Szabó k.	ind.	7.08	14.58
7.05	14.57	21.11	ind.	Felsőszentiván	érk.	7.00	14.50
7.20	15.12	21.24	érk.	Kém, községháza	ind.	6.49	14.35
7.41	15.38	21.43	érk.	Berota, postahivatal	ind.	6.27	14.18
7.58	15.50	22.00	érk.	Jánoshalma, áll. öpt.	ind.	6.05	14.00

Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalma P 2.90
 Menetértijegy: P 1.90 P 5.-
 * csak hétköznap, + csak vasár- és ünnepnap közeledik.

Baja-Felsőszentiván

6.25	8.40	13.45	14.15	16.50	20.30	ind.	Baja	érk.	7.45	9.00	10.30	15.35	19.00
6.51	9.04	14.22	14.45	17.19	21.00	érk.	Csévolya	ind.	7.18	8.34	10.03	15.08	18.33
6.59	9.11	14.30	14.53	17.28	21.08	érk.	Felsőszentiván	ind.	7.08	8.26	9.55	14.58	18.23

Menetjegy: Csévolya P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50
 Menetértijegy: P 1.60 P 1.90
 * csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közeledik.

Baja-Pécs

18.15	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk.	8.25
19.52	érk.	Bátaszék, Aranyap sz.	ind.	7.48
20.34	érk.	Ménfőcsanak, Korona Szálló	ind.	7.18
21.40	érk.	Pécs, Széchenyi-tér	ind.	6.00

Menetjegy: Pécsre P 5.50 Menetértijegy: P 9.50

Kalocsa-Kiskunhalma-Szeged

6.05	15.15	ind.	Kalocsa, Budavari vend.	érk.	9.20	19.30
7.25	16.38	érk.	Kiskunhalma, pacter	ind.	7.55	18.00
8.52	17.34	érk.	Kiskunmajsa, községháza	ind.	7.00	17.09
9.50	18.25	érk.	Arpadközpont, Lakatos ker.	ind.	6.58	17.00
10.00	18.35	érk.	Szeged, Széchenyi-tér	ind.	6.05	15.50

Menetjegy: Kelebia P 1.60 Kiskunhalma P 3.80 Szegedre P 7.50
 Tértijegy: P 2.60 P 5.10 P 12.-

Baja-Ménfőcsanak-Kalocsa

5.35	13.30	20.10	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk.	7.45	15.35	21.25
5.44	13.40	20.25	érk.	Szács, községháza	ind.	7.18	15.00	21.08
6.30	14.14	21.18	érk.	Baja, nagyvendéglő	ind.	6.35	14.21	20.30
7.00	15.05	21.40	érk.	Kalocsa, Budavari vend.	ind.	6.00	13.45	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.60 Menetértijegy P 8.70

Kalocsa-Dusznók-Baja

18.10	20.00	ind.	Kalocsa, Budavari vend.	érk.	6.55	14.55
18.59	20.44	érk.	Dusznók, Fejő vendéglő	ind.	6.18	14.08
19.25	21.25	érk.	Baja, Nemzeti Szálló	ind.	6.05	14.00

Menetjegy: Baja-Dusznók P 3.-
 Menetértijegy: P 8.40 Kalocsára-Dusznók P 1.50 P 2.80

Kiskőrös-Csanádapálya-Ménfőcsanak

A járatok vasárnap nem közlekednek.

6.28	14.32	20.10	ind.	Bajcsi pincék utalégház	érk.	6.18	14.20	20.23
6.30	14.40	20.18	érk.	Csanádapálya templomtér	ind.	6.10	14.12	20.36
7.18	15.22	21.00	érk.	Kiskőrös Széchenyi Szálló	ind.	5.50	13.55	19.58

Nyomatott az „Új Élet” r. t. könyvnyomdájában Baján I. Arpad-tér 6. — Feltöltés nyomdavezető: Stahl Károly, lakik: Baja, II. Csillag-utca 8.

Karmantytus betoncsövek
 Kutgyűrűk

LEGOLCSÓBBAN!!!

PUSKAS MIHÁLY
 beton és cementárú készítőnél
 Pézmány u. 1. Telefon: 226.

Téli kabátok
 nagy választékban
WEISZ JÓZSEFNE-nél
 Baja, Széchenyi utca 14.

A Nemzeti Szálló
kádfürdőit
 mindennap reggel 8
 órától este 10-ig
 használhatja a
 közönség.

Legkiválóbb tüzelő anyag:

DOROGI Sajtolt koks és Tojásszén

Két éves Fűz, nyár, szil és a káca

Fedőlapos siremlékek

Nagy választékban, olcsó áron

Grünhut és Társa
 téglá és cementárúgyár, szénagykereskedés
 Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

ÚJ ÉLET NYOMDA R.-T.
 BÉRI I. STAHL és BERÉNYI
 Baja, Arpad-tér 6. (Legényesvölgy)

Könyvnyomda — Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti nyomtatványokat, levélpapírokat, értesítéseket, eszjegyzési és esküvői lapokat, béli és egyéb alkalomra meghívókat csinos kivitelben igen jutányos áron.

Nyomatványmegrendelésnél kérjen okvetlen árajánlatot.

Telefon 46. Telefon 46.